

Banky na Slovensku loni zaznamenaly rekordní zisky téměř 829 milionů eur

 cz24.news/banky-na-slovensku-vlani-zaznamenali-rekordne-zisky-takmer-829-milionov-eur

6. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Bankovní sektor dosáhl v loňském roce na Slovensku čistého zisku 828,7 milionu eur. Podle údajů Národní banky Slovenska (NBS) to znamená meziroční nárůst o 14,1 procenta .

V roce 2021 totiž banky vydělaly 726,1 milionu eur. Čisté úrokové výnosy, které tvoří největší část výnosů bankovního sektoru, stouply loni o 6,7 procenta na 1,75 miliardy eur. Čisté výnosy z poplatků a provizí vzrostly o 12,2 procenta na 747,4 milionu eur.

V roce 2021 zisk bank vzrostl zhruba o 55 procent. V roce 2020 totiž přišly dvě hlavní okolnosti, které ovlivnily meziroční vývoj. Zrušení bankovního odvodu je jedním z důvodů růstu tehdejší ziskovosti. Na rozdíl od předchozích let, kdy byla stagnace a pokles úrokových příjmů, se tento trend obrátil. Postupné zvyšování úrokových sazeb,

jakož i silný růst úvěrů se podepsaly pod jejich meziroční růst. Zároveň i díky růstu objemu produkce se bankám podařilo zvýšit příjmy z poplatků a provizí.

Na druhé straně růst cen zvedá i náklady bank, když po letech poklesů bankám vzrostly i náklady na provoz. Loňské všeobecné provozní náklady bankám stouply podle zveřejněných údajů o 4,1 procenta na 1,45 miliardy eur.



I v Německu oznámila Deutsche Bank za loňský rok více než dvojnásobné zvýšení zisku na více než 5 miliard eur. Pro banku to znamená nejlepší výsledek za posledních 15 let. Výrazně k tomu přispěl poslední kvartál, ve kterém se zisk banky zvýšil více než 10násobně a nad očekávání trhů. Podle agentury Reuters dosáhla největší německá banka za poslední čtvrtletí loňského roku čistého zisku 1,803 miliardy eur. Pro srovnání, ve stejném období předchozího roku vykázala zisk 145 milionů eur. Výsledky vysoce překonala očekávání analytiků, kteří počítali se zvýšením zisku přibližně na 951 milionů eur.

Pod výrazný růst zisku se podepsaly vyšší úrokové sazby, jakož i dobré výsledky z obchodování. Na druhé straně, byly by ještě lepší, kdyby výsledky Deutsche Bank negativně neovlivnil propad na trhu

fúzí a akvizic.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.